



Жителю города Апатиты предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть мужчины



Следственным отделом по городу Апатиты Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, 1973 года рождения, по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 21 апреля 2022 года обвиняемый распивал спиртные напитки в квартире своих знакомых в одном из домов по улице Дзержинского в Апатитах. В гости также пришел потерпевший, с которым злоумышленник ранее знаком не был. Между ними произошел конфликт по причине того, что потерпевший начал оказывать знаки внимания



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

девушке обвиняемого, а после своим поведением начал оскорблять последнего. Мужчина начал наносить потерпевшему удары руками и ногами по различным частям тела, причинив последнему множественные телесные повреждения, в том числе закрытую черепно-мозговую травму, разрыв внутренних органов. Смерть мужчины наступила непосредственно на месте совершения преступления.

Обвиняемый не пытался оказать какую-либо помощь потерпевшему, о произошедшем не сообщил ни в медицинские учреждения, ни в правоохранительные органы. Одна из женщин, находившихся в квартире, сообщила о произошедшем своему знакомому, который и вызвал сотрудников полиции.

Незамедлительно на место преступления в составе следственно-оперативной группы прибыл следователь следственного отдела по городу Апатиты, которым проведен осмотр места происшествия и тела потерпевшего, зафиксирована следовая обстановка в квартире. Личность потерпевшего на данный момент достоверно не установлена.

Мужчине предъявлено обвинение, вину в инкриминируемом деянии он признал полностью. В настоящее время судом по ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичного преступления.

По уголовному делу назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1678245>